

五大行回应因疫情不能按时还房贷问题

可提供延后还款时间、延长贷款期限、调整账单计划等服务

受疫情影响不能按时还房贷怎么办？中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行五大国有商业银行7日独家回应新华社记者，对受疫情影响的个人住房贷款客户，可提供包括延后还款时间、延长贷款期限、调整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示，工行高度重视个人贷款客户服务，对于受疫情影响的个人贷款客户，给予个人贷款延期还款服务支持。

中国农业银行表示，对于因疫情原因提出延后还款时间、减免罚息、消除逾期征信记录等诉求的客户，符合相关条件的均可享受个人住房贷款客户关怀政策。客户可直接与贷款经办行或客户经理联系，咨询相关办理条件和办理流程。也可致电农行客服中心，客服人员收集完信息后发送给客户贷款经办行。

中国银行表示，中行专门出台了包括手机银行线上还款、延长贷款期限、延迟还本付息、设置还款优惠期在内的一揽子个人住房贷款保障政策，指导上海、吉林等疫情防控重点地区分支机构积极响应

客户诉求，针对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、参加疫情防控工作人员和受疫情影响暂时失去收入来源的客户，落实政策安排，持续做好受疫情影响的社会民生领域的金融服务。

中国建设银行表示，自新冠肺炎疫情暴发，建行便针对住房按揭、消费贷款等业务出台了疫情期间延期还款等相关服务政策，并一直延续至今。主要提供三类服务：一是最长至28天的短期延后还款，延期内不催收、不影响征信；二是调整账单计划，根据各地疫情情况，可选阶段性调整账单计划，降低当期分期还款额，降低部分延后至以后月份归还；三是延长贷款总体期限，推迟到期日，降低分期还款额。

交通银行表示，今年以来，上海、深圳、吉林等地受疫情影响较为严重，该行陆续接到了一些客户的申请，分行已结合当前政策及时予以处理。目前来看，总体占比不高。目前住房按揭贷款资产质量整体稳定优良，不良率保持低位运行。

从业人员等。客户可向贷款归属分行申请，各地分行将根据总行政策进行审核，对于满足条件的，给予一定的宽限期。

目前申请延期还房贷的人群多不多？建行表示，截至今年3月末，已累计为约100万户、超过4300亿元的房贷提供了延后还款服务。今年以来，在疫情形势较为严峻的吉林地区，已为超过1150户的客户办理延后还款服务。

交通银行表示，今年以来，上海、深圳、吉林等地受疫情影响较为严重，该行陆续接到了一些客户的申请，分行已结合当前政策及时予以处理。目前来看，总体占比不高。目前住房按揭贷款资产质量整体稳定优良，不良率保持低位运行。

贷款逾期是否会影响征信记录？工行表示，延期还款期间，客户不列入违约客户名单，同时对客户做好征信保护，持续加强客户服务。建行表示，针对受疫情影响、符合延期还款条件的客户，实施征信保护措施，并开通征信异议受理绿色通道，全力保障客户权益。

据新华社

国防部回应美对台军售计划：立即撤销

国台办：若佩洛西访台，将坚决回击

国防部新闻发言人谭克非4月7日就美对台军售答记者问。

有记者问：据报道，美国防部国防安全合作局4月5日宣布，美方已批准向台湾出售总额为9500万美元的军事技术及相关设备，为台“爱国者”防空导弹系统提供人员技术协助。请问对此有何评论？

谭克非说，美国向中国台湾地区出售武器，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定，粗暴干涉中国内政，严重损害中国主权和安全利益，严重破坏中美两国两军关系和台海地区和平稳定，中方对此表示坚决

反对，向美方提出严正交涉。

他强调，台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾问题事关中国核心利益，绝不允许任何外来干涉。中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，立即撤销上述对台军售计划，停止美台军事联系，以免对两国两军关系造成进一步破坏。中国人民解放军将采取有力措施，坚决挫败任何形式的外部势力干涉和“台独”分裂图谋，坚定捍卫国家主权和领土完整。

国台办发言人马晓光7日应询表示，对“台独”分裂行径和美方损害我核心利益的错误言行，我们绝

不姑息。我们正告民进党当局，立即停止勾结外部势力谋“独”的任伺企图，一切罪行必遭清算。如果美国国会众议院议长佩洛西访台，美方将严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和领土完整。我们将坚决回击，坚定捍卫我们的主权和领土完整。

有记者问，据台湾媒体报道，美国国会众议院议长佩洛西将于近日率团窜访中国台湾地区。民进党当局间接印证此事。对此有何评论？马晓光答问时作上述回应。

据新华社

马航波音737客机突然急速俯冲

法航波音777客机降落过程中一度失控

据外媒报道，当地时间4月3日下午，一架从吉隆坡飞往东部马来西亚沙巴州斗湖的MH2664航班由于“技术问题”，折返吉隆坡，并于当日下午5点3分安全降落在吉隆坡国际机场。据悉，该涉事航班是波音737-800，于4月3日下午2点30分从吉隆坡国际机场起飞，在起飞后半小时发生“急速俯冲”。

飞机安全落地后，机上一位乘客在社交平台上分享了感受和经历。她写道：“通过飞行雷达应用程序的数据显示，飞机在短时间内，突然从31000英尺（约合9448米）迅速下降到24000英尺（约合7315米）。”她表示，在事故发生时，由于安全带提示关闭，她松开了安全带。所以飞机俯冲的过程中因为重力原因，她感到很眩晕。她还回忆称，飞机在第一次俯冲后，就一直很不稳定。大约十分钟后，飞机再一次俯冲，只不过没有第一次俯冲得那么猛。

“乘客们都在大声尖叫，很多人都在大哭，那个时候我觉得自己可能活不下来了。”她写道。她还回忆称，飞机在马六甲海峡上空盘旋几圈后，最后飞回了吉隆坡国际机



法国航空的一架波音777（资料图 新华社发）

场。随后，她换乘了另一架飞机，并于晚上9点50分安全降落在斗湖。

记者注意到，根据 FlightRadar24 数据显示，该飞机在约15分钟内，从30000英尺（约9144米）降至13000英尺（约3962米）。

另据报道，法国航空公司一架波音777型客机当地时间4月5日在巴黎降落时一度失控。客机飞行员最终重新控制飞机，并使飞机成功着陆。法国官方机构6日宣布对此

事展开安全调查。根据法国BFM电视台的报道，这架法航客机5日接近巴黎戴高乐机场并开始降落时，机组人员突然发现对飞机失去控制，飞机还偏离了预定航线，向左偏航，事发时客机距离地面只有约370米。法国民航安全调查分析局（BEA）6日宣布，对这一事件展开安全调查。BEA认为此事体现“飞行控制的不稳定性”，将对相关数据展开分析。

据红星新闻

反腐

原国家粮食局副局长徐鸣被公诉

原国家粮食局党组成员、副局长徐鸣涉嫌受贿、利用影响力受贿一案，由国家监察委员会调查终结，经最高人民检察院指定，由福建省厦门市人民检察院审查起诉。近日，厦门市人民检察院已向厦门市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人徐鸣享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控：被告人徐鸣利用担任原国家经济贸易委员会对外经济贸易司外商投资处处长，对外经济协调司外资企业处处长、副司长，商务部市场体系建设司副司长、司长，商务部

综合司司长，重庆市市委副秘书长、秘书长，重庆市委常委、秘书长，原国家粮食局党组成员、副局长等职务上的便利，为他人谋取利益，或者利用职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，非法收受他人财物，数额特别巨大；离职后利用原担任重庆市委常委、秘书长等职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，非法收受他人财物，数额巨大，依法应当以受贿罪、利用影响力受贿罪追究其刑事责任。

据新华社

青海省委常委李杰翔被查

4月7日，中央纪委国家监委网站发布消息，青海省省委常委，省人大常委会副主任、党组书记李杰翔涉嫌严重违纪违法，目前正接受审查调查。

据央视新闻客户端

国际

美国将对普京两个女儿实施制裁

美国白宫6日宣布新一轮对俄罗斯制裁措施，制裁对象包括俄主要金融机构和政府高级领导人及其亲属。乌克兰总统泽连斯基说，即便机会甚微也要寻求与俄方谈判，否则很难结束这场战事。

根据白宫6日发布的消息，美政府将对俄罗斯联邦储蓄银行和俄罗斯阿尔法银行实施全面制裁，冻结上述两家银行在美资产并禁止美国人与其进行交易；将禁止美国人在俄罗斯进行新的投资，以“确保俄罗斯全球竞争力受到持久性的削弱”；将禁止美国人与重要的俄国有企业进行交易并冻结相关企业在美资产；将对俄总统普京的两个女儿、俄外长拉夫罗夫的妻子

和女儿、俄总理米舒斯京以及俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫实施个人制裁，禁止他们的资产进入美国金融系统并冻结其在美资产。此外，美国财政部已禁止俄罗斯政府使用美国管辖范围内的资金偿还其主权债务。

据乌克兰国家通讯社6日报道，泽连斯基在接受土耳其媒体采访时说，目前乌方与俄方谈判的意愿“并不强烈”，但不管意愿如何，仍需采取措施尽可能多地挽救生命。他说，自己可能与普京在土耳其伊斯坦布尔举行会晤，谈判地点不重要，重要的是最终结果是什么，“我们需要在一些事情上尝试达成共识”。据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022087期)

中奖号码:	1 4 10 13 15	奖等:	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注		0元	
一等奖	55注		3165元	

福彩双色球(2022038期)

红球号码:9 12 13 16 24 32

蓝球号码:4

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	8932134元

体彩7位数(22050期)

中奖号码:4 16 7 5 7 9

奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元

体彩排列5(22087期)

中奖号码:	1 3 3 7 2	奖级:	中奖注数	每注奖金
一等奖	41注		100000元	

体彩排列3(22087期)

中奖号码:	1 3 3	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	2171注		1040元	
组选3	2983注		346元	
组选6	0注		173元	

福彩3D游戏(2022087期)

中奖号码:	0 6 9	奖级:	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1727注		1420元	
组选3	0注		460元	

福彩快乐8(2022087期)

本期销售额:7068万元
开奖时间:2022年4月7日
开奖号码:

7	9	10	13	18	19	20	22	31	34
44	51	52	54	59	73	74	76	78	79

体彩鸡毛信

大乐透开1注一等奖 奖池13.26亿！

4月6日，体彩大乐透第22037期开奖，本期全国开出1注1000万元基本投注一等奖，落于内蒙古自治区鄂尔多斯市。本期开奖结束后，13.26亿余元奖池滚存至周六开奖的第22038期。

苏彩